

Fiskervej Grundejerforening - Bestyrelsesmøde

D. 19. februar 2024 kl. 18:00.

Sted: Hos Jesper, Kolonnevej 1, Sønderborg

Bestyrelse med suppleanter: Poul Fedders, Martin Larsson, Jesper S. Andersen, Karl-Chr.

Christensen, Jørgen Nielsen og Ulla Abbas

Afbud: Ingen

Dagsorden/Referat:

1. Godkendelse af dagsorden - [Godkendt](#)
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde - [Godkendt](#)
3. Orientering fra formanden samt bordet rundt

[Poul:](#) – regnvandsbrønd på Dalmose rensat med fint resultat.

[Martin:](#)

– pt 15 medlemmer tilmeldt GF – AC har tilsendt tilbud på vedligehold af alle grusveje i grundejerforeningen med PoweRange-maskine: 9.500 kr. + moms efterfølgende hvert 2. år- 7.500 kr. + moms. Vilde blomster etableres på samme betingelser som sidste år med start marts/april. Alle tre steder tilsås med nye frø.

[Kontakt til SONFOR](#) med henstilling til at renovationsvognene kører ordentligt/skånsomt ift. grusveje.

[Rabatten på Fiskervej](#) er kørt op – Poul tager kontakt til forvaltningen.

[Skanlux/Fiskerløkken](#) deltagelse i vedligehold af grusvej

[Jørgen:](#)

[Skanlux](#) reparerer i første omgang det fælles vejstykke som en nødløsning og sørger senere ift. vejret for en mere omfattende udbedring.

4. Økonomi – regnskab og budget:

[Jesper:](#)

- møde med revisorer – regnskab/budget er opstillet – Sydjysk Sparekasse kontaktes vedr. drift af foreningens økonomi, hosting mv. Årlig GF-kontigent på 1.500 kr./enhed foreslås bibeholdt – to grunde har endnu ikke betalt for græsslåning/inkasso indledes.

5. Diverse praktiske sager:

a. Vild natur arealer gentagelse/eftersåning? -se ovenfor

b. Vedligeholdelse af grusvej – se ovenfor

c. Klipning af ubebyggede arealer og hække mellem grundene – punktet italesættes ifm. generalforsamlingen i marts, da flere grundejere ikke har fulgt opfordringen om at få klippet deres hække.

d. Indhentning af tilbud på Klipning af stier- randzoner- og fællesarealer i 2024 – aftales med Madsen Mømark.

6. Generalforsamling 2024 – 16.3, kl. 11.00:

Poul tager beretning – Jesper regnskab – Karl –/tager ref./ – Martin – update hjemmeside/div. – Jørgen – vejsituation - Der er behov for 4 Medlemmer til brolauget.

7. Evt. - ingen emner

8. Næste møde – fastlægges efter GF.

Ref.: Jørgen M. Nielsen/20.02.2024

oOo